
Divisionsrådsmøde 2024
Referat af divisionsrådsmøde 30. april 2024
Mødet afholdt tirsdag d. 30. april 2023, kl. 18.00 i Gildehuset, Sct. Agnes 2A, 4000 Roskilde.

Traditionen tro bød divisionen på fællesspisning inden selve mødet. Vi var lidt over 30 deltagere.

Deltagende grupper

Repræsenteret Ikke repræsenteret

Bjarke Gruppe Gadstrup Gruppe

Gundsø Gruppe Grevespejderne

Herfølgespejderne Jyllinge Gruppe

Hjalte Gruppe Peder Syv Gruppe

Køge Søspejd - Ivar Huitfeldt Radulf Gruppe

Køgespejderne Vigge Gruppe

Lyngspejderne

Skjoldungerne Lejre Gruppe

Skovtrop

Svend Grate

Torshøj Gruppe

Dagsorden

A) Valg af dirigent og referent

B) Beretning fra bestyrelsen, somminimum omfatter

a) en opfølgning på arbejdet med den gældende udviklingsplan samt

b) en opfølgning på arbejdet med beslutninger, som rådsmødet tidligere har truffet.

C) Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år (2023) til godkendelse

D) Behandling af indkomne forslag

E) Fremlæggelse af udviklingsplan til godkendelse

F) Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år (2024) til godkendelse

G) Fremlæggelse af budget, herunder kontingent, for det kommende år (2025) til vedtagelse

H) Fastsættelse af antal pladser i divisionsledelsen
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I) Valg til divisionsledelsen

J) Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant

K) Beretning fra tilknyttede øvrige enheder

L) Beretning fra og regnskab for Kongslejrelegatet

M) Sidste nyt fra Korpsledelsen

N) Eventuelt

Valg af dirigent og referent

Baloo fra Torshøj er valgt til dirigent

Kirsten fra Herfølgespejderne er valgt til referent

Beretning fra bestyrelsen

Søren har berettet.

Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år (2022) til godkendelse

Lene og Søren har fremlagt - årsregnskabet er godkendt.

Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet nogle forslag.

Fremlæggelse af udviklingsplan til godkendelse

Der fortsættes med gældende udviklingsplan, som blev vedtaget i 2022.

Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år (2023) til godkendelse

Budget for 2024 er ikke justeret. Budgettet blev godkendt.

Fremlæggelse af budget, herunder kontingent, for det kommende år (2024) til
vedtagelse

Budget 2025 er godkendt.

Kontingent fastholdes med 48 kr. årligt pr. medlem.

Der er justeringer i forhold til arrangementers indtægter og udgifter. Divisionsrådet opfordrer til, at
der bliver lavet arrangementer som ikke nødvendigvis skal ”gå i nul”, men gerne må give underskud.

Forskellige modeller for hvordan vi kan undgå at generere overskud på arrangementer og på året
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generelt blev drøftet, med følgende input:

● Divisionsrådet ser helst at divisionens arrangementer ligger i samme leje for deltagerbetaling
som gruppernes egne arrangementer. Argumentet er, at det ellers er svært ude i grupperne at
forklare, hvorfor der er forskel på turenes priser.

● Divisionsrådet ser gerne at enkeltstående arrangementer for alle grene for eksempel kan
udbydes til særlig favorabel deltagerpris.

● Forslag om at ledere og lederes børn kan deltage ekstra billigt. Dette for at gøre det mere
attraktivt at være leder.

● Divisionsledelsen kigger på fremtidige arrangementer med henblik på at undgå et overskud.

Fastsættelse af antal pladser i divisionsledelsen

Den nuværende divisionsledelse foreslog 12 pladser i divisionsledelsen. Antallet blev godkendt.

Valg til divisionsledelsen

Tre nye medlemmer (Alan, Nikoline og Cecilie) blev valgt ind i divisionsledelsen. Lene og Karsten
modtog genvalg.

Divisionsledelsen som den ser ud efter divisionsrådsmødet:

Titel Navn Sidst valgt Status

DC Søren Källstrøm 2023 Ikke på valg

DC

DK Lene Jensen 2024 Modtog genvalg

DAFAM Karsten Sørensen (Skovtrop) 2024 Modtog genvalg

DAMIK

DAMIN Cecilie Thaarup (Lyngspejderne) 2024 Nyvalgt

DAJUN

DASP

DASEN Nikoline Erlandsen (Køgegruppen) 2024 Nyvalgt

DLM Roland (Baloo) Strip 2023 Ikke på valg

DLM Alan Kampman (Køge Søspejd( 2024 Nyvalgt

Divisionsledelsen får mandat til at selvsupplere i den kommende periode. Med andre ord, det er tilladt
at melde sig til divisionsledelsen.

Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant

Bjørn Truelsen er genvalgt.
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Beretning fra tilknyttede øvrige enheder

Der er ingen øvrige enheder tilknyttet til divisionen.

Beretning fra og regnskab for Kongslejrelegatet

Legatets bestyrelse (divisionschefen, divisionskassereren og legatets kasserer John Søgaard)
berettede. Der har ikke været nogen aktivitet i det forgangne år, og eneste regnskabsposter er lidt
renteindtægter og gebyrer til banken.

John blev valgt som kasserer for de kommende to år.

Bjørn Truelsen genopstiller som revisor.

Sidste nyt fra Korpsledelsen

Punktet udgår desværre, da Anne har meldt afbud grundet sygdom.

Eventuelt

● Workshop med Science Pirater er i støbeskeen. Datoen foreslås til en hverdagsaften i
september måned 2024

● Forslag om en intern workshop for drøfte hvad vi kan/skal bruge divisionen til
● Opfordring til samarbejde med de grønne spejdere for “Ny leder”-kurset sommåtte aflyses i

2023 grundet for lav tilmelding
● Lederhvervning – ideer?
● Lyngspejderne inviterer til at komme og opleve deres nye bål-/madpakkehytte. Man kan

kontakte Gruppeleder og aftale møde.
● Køgespejderne har oprettet et kasserer-netværk via Spejdernes Udviklingscenter.
● Palle, Bjarke Gruppe informerer om et forløb med Beredskabet (som også giver et mærke).
● Karsten, Divisionsledelsen (Skovtrop) informerer om Dividyst 2025 som ligger 16. - 18. maj 2025.
● Annelise, Køgespejderne informerer om et kommende kursus i søgning ved fonde og legater

ved Peter Erkmann

Dato: Dato:

____________________________________ ____________________________________

Roland (Baloo) Stripp, dirigent Kirsten Lihme, referent
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